MD orvosi kollagén terápia

Az MD orvosi kollagén terápia egy olyan injekciós kúra, amely hatékonyan képes csökkenteni az izületi sérülés, kopás, gyulladás, túlerőltetés, sportsérülés során fellépő fájdalmat és mozgásszervi panaszokat.
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 Hogyan hat az MD orvosi kollagén?

Szervezetünk fehérjeállományának 25-35%-át a kollagén alkotja. Különösen nagy százalékban 75-90%-ban tartalmazzák az ízületeket alkotó képletek, ízületi tokok, szalagok, inak. Mivel a mozgásszervi fájdalmak többsége az ízületek körüli lágyszövetek kollagén rostjainak feszüléséből, sérüléséből ered, ezért ezek regenerációjával, feszülésének megszüntetésével és az ízületek körüli képletek erősítésével a fájdalom okát szüntetheti meg.

Összetétele:
A GUNA milánói gyógyszergyárban készített steril ampullák mikrobiológiai tisztaságú kollagént, vitaminokat, antioxidánsokat, növényi extraktumokat tartalmaznak, melyek regenerálják és erősítik az ízületek körüli képleteket, emellett javítják a szövetek vérátáramlását, nyirokkeringését és a szöveti méregtelenítést. 
Alkalmazása: 

Az MD orvosi kollagén terápia kíméletes, mikro-tűs kezelés, amely egyénre szabottan, kúraszerűen (4-6 alkalommal) javasolt az érintett területen, az izület körül, vagy az akupunktúrás pontokba.

A kezelések során használt GUNA MD steril ampullái az Európai Unióban, valamint Magyarországon is orvostechnikai eszközként törzskönyvezettek.  A GUNA készítmények nincsenek a WADA dopping tiltólistán, így élsportolók esetében is alkalmazható a kezelés.

A kezelésről további információk a hivatalos MD kollagén honlapon olvashatók.

http://mdkollagen.hu/
